

全场唯一零罚分 吉日嘎拉问鼎马术世界杯



军,成绩为1罚分、81.36秒的巴根排名第三。

在当日其他项目的比拼中,天星调良国际马术俱乐部赢得135厘米团体冠军,该俱乐部的赵志文在个人赛中称雄;在120厘米分段赛中,代表京城马汇俱乐部出战的刘同晏成功登顶。

规定时间更是只有79秒。

在高难度的压力之下,打杆、拒跳、盘旋、落马、遗忘路线、时间罚分等成为比赛的主旋律。最终,除吉日嘎拉成功以零罚分完赛外,后续登场的所有人马组合全部铩羽而归。以0.03秒之差遭遇时间罚分的中国马术队队长刘同晏获得亚

马组合才能跻身附加赛的终极对决。而来自瑞士的国际马联四星级(全球最高级别)路线设计师保罗·维耶为参赛骑手们设置了一条本次赛事中难度最大的路线,三重组合障碍、双重组合障碍、三横木、利物浦水障等各种障碍类型在本场比赛中悉数登场亮相,

赛冠军。
“能够获得冠军挺幸运的,本场比赛我第一个出场,没有太多的参考,只能根据自己的判断来完成比赛,最终能够夺冠非常开心。”吉日嘎拉赛后说。
本场比赛采用一轮赛加附加赛的赛制,根据规则,只有零罚分完赛的人

新华社消息 10月7日,2019浪琴表国际马联场地障碍世界杯中国联赛总决赛在北京朝阳公园青少年马术中心落幕,来自克来务队的额尔登·吉日嘎拉在压轴大戏150厘米决赛中夺魁。这是这位中国马术名将职业生涯首次获得国际马联三星级大奖

肖若腾孙炜世锦赛“掉马” 邹敬园无缘双杠决赛



新华社消息 10月7日,2019体操世锦赛进行了男子资格赛,中国队以258.354分的总成绩位居俄罗斯队之后排名第二,晋级团体决赛。但中国选手多次出现低级失误,为团体和单项决赛敲响警钟:孙炜、肖若腾相继在鞍马比赛中掉下器械,不过均进

入个人全能决赛;双杠卫冕冠军邹敬园因低级失误,无缘双杠决赛。肖若腾、孙炜和邹敬园赛后接受采访时均表示,类似的失误平时训练从未发生过。
孙炜在大部分项目中表现稳定,并闯入双杠和个人全能的决赛,但在鞍马比赛中从器械上掉了下

来。“鞍马上的失误,这在家里训练时是没有过的。我回去得想一下是怎么回事。这个失误对团队和我个人全能的成绩都有影响。争取团体决赛上不要出现这样的失误。”孙炜说。同样“掉马”的还有去年世锦赛鞍马冠军肖若腾。赛后他否认失误与伤病有关,认为是心理因素造成的失误,而不是技术因素。

双杠比赛中,两届世锦赛冠军邹敬园在自己的长项中“阴沟翻船”,出现了一次平时从未有过的失误。“吊环之后肌肉感到点紧,就决定放开做,自我感觉还挺好,但肌肉好像慢了半拍。脚放得挺开,但把手绊了一下。当时难度动作都做完了,没想到在小细节上出了问题。”邹敬园说。

在队友肖若腾看来,这套动作邹敬园闭着眼都能完成,谁也没想到彼此都出现了令人意外的失误。“大家都没想到会有这样的结果。园园那套动作,头天不睡觉,第二天他也能妥妥地来3遍。但比赛就是这样,我那个掉马有些莫名其妙,大概园园也不知道当时发生了什么。”

尽管有些失误,对于接下来的男团决赛,中国队员依旧信心满满。

“我觉得我双杠没有太大问题,下次注意,团体决赛不会再有这种情况了。”邹敬园说。

孙炜说:“现在的任务就是备战团体赛。去年我们就是冠军,只要稳住,做到零失误,今年冠军还是我们的!” (刘 旸)

穆雷艰难挺进上海大师赛次轮

《新民晚报》消息 如果人们说安迪·穆雷的水平和中国男网选手差不多,甚至还比不上中国一哥,你一定觉得这是个笑话。但仅仅看世界排名,跌至289位的穆雷,便将这个玩笑变成了当下的现实。

时隔3年,当穆雷7日晚重回上海大师赛的中央球场,他的身份变了。奥运会金牌得主、大满贯冠军如今却是一个靠着昔日荣光攒下人品的外卡选手。他蓄起了胡子,益发精瘦,更显沧桑的是他在赛场上的表现。面对从资格赛突围的阿根廷对手伦德罗,穆雷以2:6、6:2和6:3艰难取胜。年初曾召开新闻发布会表示今年退役的穆雷,虽然有了回心转意的迹象,但显然他的身体已无法百分百复原,而他的复兴之路,并不明朗。

穆雷32岁了,比起更多籍籍无名的球员,他到底是个明星。穆雷与德约科维奇的崛起,将男子网坛从费纳主宰带入了“四大天王”的新时代。性格也好,球风也罢,穆雷的存在感一直弱于另外3位巨头。但能在费、纳、德“三手遮天”之下,找到自己的位置,本身也是了不起的成就。可惜的是,最近两个赛季,饱受髌部伤势困扰的他,身和心都似乎在嘶喊着要放弃网球。“我想最重要的,是如何提高日后生活的幸福度。”可偏偏,这幸福度只能在球场上找回,“不打球,我不知道自己还能干什么。”他离开过,他徘徊着,却终究发现只有赛场才能点燃自己。球迷的支持,家人的鼓励,自然还有心有不甘,让穆雷下定决心动了手术。

若是普通人,这应该算是一个成功的手术。但作为一名高强度的职业运动员,并且渴望在最激烈、最高端的舞台上争夺冠军的职业运动员,穆雷的身体机能肯定不能回到从前。他退出了美网,来到中国之后,接连在珠海和中网止步16强和8强。在比赛结束和新闻发布会之间,穆雷甚至需要打个盹恢复一下体力。“只有通过一场接一场的比赛才能恢复状态。刚开始回到赛场时,我需要信心的积累,还有比如移动等细节的恢复,这些对我来说是难点。”此次逆转对手后,穆雷分享自己的心情。在上海,穆雷有着许多属于自己的难忘往事。他曾4次闯入大师赛决赛,他是赛会历史上最年轻的冠军……他也希望在上海能开启一段新征程。毕竟,费德勒和纳达尔也曾经经历过可怕的伤病期,最终回到了冠军的轨道上。

看台上,掌声响起来。穆雷的眼睛,似乎有些红。很多人说不喜形于色的穆雷像个“机器人”,但这个“机器人”还是热血的,穆雷有些动情:“如果我能看到一点希望,我就有信心坚持下去。” (华心怡)



武磊已归队 未必会首发

《北京晚报》消息 10月8日中午,武磊和国足在广州会合。考虑到他近期超高强度的赛程安排,国足主教练里皮正在考虑是否让他首发出战世预赛亚洲区40强赛与关岛队的比赛。

随着武磊的归来,国足本次集训的所有队员全部到齐。不过由于武磊最近连续比赛,比较疲惫,加之关岛队这个对手并不算强,里皮正在考虑是否安排他首发出战10日晚与关岛队的比赛,甚至有可能让他彻底休息。

武磊10月4日在俄罗斯莫斯科踢欧联杯,6日在西班牙马洛卡岛踢西甲联赛,10日和15日又将在中国广州和菲律宾马尼拉踢两场40强赛,20日还要在西班牙巴塞罗那对阵比利亚雷亚尔。17天5场球,再加上横跨欧亚大陆的长途飞行,这对于他的体能和状态都是不小的考验。

中国队的实力要比关岛队高出不少,锋线上又有艾克森和杨旭坐镇,再加上张稀哲、韦世豪和杨立瑜等球员,里皮确实可以选择让武磊休息一场,让他在之后客场与菲律宾队的比赛中再出场。

与关岛队之战是国足40强赛的首个主场比赛,虽然对手世界排名比国足低很多,但里皮在训练中告诫球员不要怠慢,“40强赛不能忽视任何一个对手,我们当然希望每场比赛都多进球,但做和想是两回事,我们必须对比赛进行更认真的准备。我们要通过40强赛打造一支更强大、更有侵略性的国家队。每一次集训和比赛都是为了完成这个目标,40强赛的每场比赛我都会集中最强的球员,不会因为对手的强弱而有所区别。” (李 立)



武磊